
Question 1 - Mes projets d'écriture vous intéressent-ils ?

Réponses Nb votes % votes

Oui 27 93,10%

Non 2 6,90%

TOTAL 29 100,00%

Question 2 - Comptez-vous acheter "Plus jamais ça !" ?

Réponses Nb votes % votes

Ne sais pas 14 50,00%

Oui 11 39,29%

Non 3 10,71%

TOTAL 28 100,00%

Question 3 - Allez-vous conseiller "Plus jamais ça !" à votre entourage ?

Réponses Nb votes % votes

Ne sais pas 13 48,15%

Oui 11 40,74%

Non 3 11,11%

TOTAL 27 100,00%

Question 4 - Pensez-vous que la sortie prévue de "Plus jamais ça !" (mars 2014) est tardive ?

Réponses Nb votes % votes

Non 19 67,86%

Oui 7 25,00%

Ne sais pas 2 7,14%

TOTAL 28 100,00%

Question 5 - Seriez-vous intéressés par une revue de presse payante (2,50 €) sur les phobies scolaires ?

Réponses Nb votes % votes

Oui 11 39,29%

Non 9 32,14%

Ne sais pas 8 28,57%

TOTAL 28 100,00%

Question 6 - A 7,30 €, le prix de vente de mon livre est-il élevé ?

Réponses Nb votes % votes

Non 22 84,62%

Oui 3 11,54%

Ne sais pas 1 3,85%

TOTAL 26 100,00%

RESULTATS SONDAGES


